Đề khảo sát toán 6

Bài 1:(2 điểm) Thực hiện các phép tính sau:


a. 34 : 32 + 2.23
b. (-65) + 54 + (-13)   c. 16 + {400 : [200 – (42 + 46.3)]}

Bài 2:(2điểm) 


a. Tìm x biết:  58 + 7x = 100.


b. Tìm các ước chung lớn hơn 2 của 18 và 42.


c. Viết tập hợp sau bằng cách liệt kê các phần tử: A = { x
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Bài 3 (2 điểm)  Học sinh một trường đi tham quan, nếu sắp xếp số học sinh ngồi vào xe 45 chỗ hoặc 50 chỗ vừa đủ không thừa em nào. Tính số học sinh trường đó, biết rằng số học sinh trong khoảng 1600 đến 1900 em. 

Bài 4 (1,5 điểm)  


a.  Tìm các số tự nhiên n sao cho n + 3 chia hết cho n + 1.

b.  Tìm x biết:  ( x + 1) + ( x + 2) + . . . + ( x + 100) = 5750..

Bài 3 (1,5 điểm)  

          a) So sánh: 222333 và 333222

b)Tìm số tự nhiên a biết 1960 và 2002 chia  cho a có cùng số dư là 28
Bài 5 (1 điểm)  

Cho : S = 30 + 32 + 34 + 36 + ... + 32002

a) Tính S


b) Chứng minh S 
[image: image3.wmf]M

 7
Đề khảo sát toán 6

Bài 1:(2 điểm) Thực hiện các phép tính sau:


a. 34 : 32 + 2.23
b. (-65) + 54 + (-13)   c. 16 + {400 : [200 – (42 + 46.3)]}

Bài 2:(2điểm) 


a. Tìm x biết:  58 + 7x = 100.


b. Tìm các ước chung lớn hơn 2 của 18 và 42.


c. Viết tập hợp sau bằng cách liệt kê các phần tử: A = { x
[image: image4.wmf]Î

N/  9 < x 
[image: image5.wmf]£

 15}

Bài 3 (2 điểm)  Học sinh một trường đi tham quan, nếu sắp xếp số học sinh ngồi vào xe 45 chỗ hoặc 50 chỗ vừa đủ không thừa em nào. Tính số học sinh trường đó, biết rằng số học sinh trong khoảng 1600 đến 1900 em. 

Bài 4 (1,5 điểm)  


a.  Tìm các số tự nhiên n sao cho n + 3 chia hết cho n + 1.

b.  Tìm x biết:  ( x + 1) + ( x + 2) + . . . + ( x + 100) = 5750..

Bài 3 (1,5 điểm)  

          a) So sánh: 222333 và 333222

b)Tìm số tự nhiên a biết 1960 và 2002 chia  cho a có cùng số dư là 28
Bài 5 (1 điểm)  


Cho : S = 30 + 32 + 34 + 36 + ... + 32002

a) Tính S


b) Chứng minh S 
[image: image6.wmf]M

 7

_1290578934.unknown

_1342024838.unknown

_1290578933.unknown

